KonTpoasHasi paboTa mo MaTeMaTHKe.
2 kaace (CKK 7 Buaa) 1-e moayroame

1. 3anumu yucao, B kKotopom: (3 6aa)
2 nmecsaTka 4 € IMHALL

6 IIECATKOB 7 €IMHMUIL

9necarkoB 0 equHULL

2. Pemu 3agauy:
[IxompauKY TTocamuan 14 KycToB, a iepeBbeB Ha 6 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO

CaXEHIIEB TTOCAIVIIN IMKOJLHUKHU? (5 OaJITIOB)
Pemenne:

OTtBeT:

3.Berancan: (6 6a10B)

27+46= 87-25=
44+36= 70-27=
69+17= 44-41=

4. Pemu ypaBHeHHe, cae/ail mpoBepKy: (5 0amioB)

X+40=62 X-7=30

[Tpoepka: [Tpoepka:

S.0pomoskm psax ancen: 12,16,18,22,..................... e e e s ,40.
(6 GamioB)

6.011H 0Tpe30K 7cM, BTOPOH - Ha 3 cM Kopoue. Beraucnu qymmHy BToporo otpeska. Haueptu
9TH OTpe3KH. (5 6amioB)

Kpurepuu oneHnBanmst:

10 6amnoB 100% 30 6ayutoB

9 6ayToB 99-91 % 29-28 6amta
8 6amoB 90-84 % 27-2606amna

7 6amnoB 83-77 % 25-24 6aioB
6 GamoB 76-71 % 23-22 6ajuioB
5 6amioB 70-64 % 21-20 6auioB
4 Ganna 63-57 % 18 Gannos

3 bata 56-50 % 17-15 6amioB
2 bata 49-40% 14-12 6amios
1 6amn 39-10% 11-1 6amra




